

# 宁波2016年高考招生咨询会 暨首届都市报系国际教育展

主办单位:宁波都市报系 宁波大学

展会时间:2016年6月23日(星期四)8:00-12:00

展会地点:宁波大学(包玉书科学楼)

## 我们的目标

让你与心仪的名校零距离接触

那段由汗水、激情、痛苦、欢乐、压力交织的日子,那为了人生的新起点奋力起跳的岁月,将被时光定格,成为人生中的宝贵财富。高考过后,路在何方?

在“条条大道通罗马”的今天,选择如此之多。而我们所能做的,就是搭建起高质量的平台,使每一个考生都能以最适合自己的方式,抵达自己心中的罗马。

在明天的高招会暨首届都市报系国际教育展的现场,百余所知名高校将与同学们“零距离”接触——众多的985院校和211院校,港澳台大学,众多省内知名高校等。可能一些

高校的名字,你已经在心中默念了无数遍了。先剧透“豪华阵容”的一部分吧——

北京航空航天大学、西安交通大学、大连理工大学、哈尔滨工业大学、湖南大学、厦门大学、西北工业大学、天津大学、北京外国语大学、上海大学、四川农业大学、中国药科大学、江南大学、中国地质大学(武汉)、苏州大学、华中农业大学、南京农业大学、河海大学、南京理工大学、南京邮电大学、陕西科技大学、北京科技大学、南开大学、西南交通大学、澳门科技大学、澳门理工大学、台湾铭传大学等。

明天,考生与家长们可以就如何恰当地填报志愿、如何梳理分析高考招生信息,如何正确评估自己的实力等热点问题,向相关专家和老师进行咨询。

## 我们的愿望

为同学们搭建通往海外名校的桥梁

特别要说明的是,活动现场集结了宁波具有公信力的移民、留学、雅思、高端英语机构,比如金吉列、新航道、朗阁。有意向出国留学或者进行英语进修的同学,千万不要错过!

先说说金吉列留学,作为留学服务行业中的旗舰机构,金吉列留学已在全国拥有49家直营分公司,在全球16个国家拥有26个海外办事处,与23个国家1600余所优质海外院校建立了良好的合作关系。金吉列留学每年为数万名学生及家长提供出国留学咨询服务,为更多具有国际视野的优秀留学生赴美国发展提供了有力保障。

由英语教育专家胡敏教授创办的新航道国际教育集团,自2004年创办以来,拥有全国40多家分校。宁波分校主营雅思、托福一站式英语专属学习项目。6月23日,也就是高招会当天报名,享受5折优惠。

宁波朗阁培训中心,隶属朗阁教育集团,成立于1999年,是中国知名的雅思、新托福培训基地之一,中心还荟集了上百位优秀中外雅思、新托福、口语等语言教育专家。并已经帮助数十万名考生在雅思、新托福、口语领域达到理想高分,成为英语培训领域知名品牌。

另外,农夫山泉的工作人员也会来到高招会现场,派送小礼品,提供赠饮,在炎炎夏日为高考学子们送去一丝清凉。

包佳

# 宁波大学2016年招生、培养亮点解读

## 1. 招生专业类和专业相结合,以考虑不同考生的志愿需求

2016年,学校推出了13个招生大类,考生可在大一学年结束后,根据志愿加考核的原则进行大类内的专业分流,为考生提供二次选择权。

另一方面,针对专业意向明确的考生,直接推出一批我校优势特色的学科专业供选择,包括:培养国际商贸人才的会计学(ACCA)、会计学(CPA Canada)、国际经济与贸易(全英文班)、金融学(全英文班)、工商管理(中加学分互认)等;学校优质的五星级专业通信工程;国家“卓越农林人才计划”的水产养殖学(卓越班);培养工贸复合型人才的特色班机械设计制造及其自动化(国贸班);以及近年社会热门的临床医学、预防医学、建筑学、英语、日语和德语等专业。

## 2. 双重确保加一项选择,以尊重高分考生的高考成果

浙江省考生,理科高出省一批线45分及以上,

文科高出省一批线35分及以上,可在A志愿或平行志愿填报我校,如投档到我校,单科符合要求,则有如下双重确保加一项选择:

第一确保:确保录取在第一志愿;第二确保:按专业类录取的考生,大类分流时确保专业。一项选择:入学后,考生可自愿申请参加阳明创新班选拔,接受个性化的创新教育培养。

## 3. 中外合作类单独代码招生,以满足意向考生的选择需要

我校设有两个中外合作办学类专业:数学与应用数学(中美合作精算科学与风险管理)和旅游管理(中法合作),采用“3+1”人才培养模式。

数学与应用数学(中美合作精算科学与风险管理):项目学制4年,其中前3年在宁波大学完成,第4年可自愿选择赴美国中田纳西州立大学留学1年,达到申请条件的同学在获得宁波大学理学学位和毕业文凭的同时,还可获美国精算科学学士学位及文凭。在美国留学期间,按美

国高校的收费标准缴纳学费(根据学分收费,大概2.5万美元/学年),同时享受减半交纳宁波大学学费的待遇,即14400元/学年。限招有志愿的学生。

旅游管理(中法合作):项目学制4年,其中前3年在宁波大学完成,符合条件的学生第4学年赴法国昂热大学留学,达到学位申请条件的同学在获得宁波大学管理学学位及文凭的同时,还可获得法国的本科文凭与学士学位。在法国留学期间,法方不另收学费,全额交纳宁波大学学费,即24000元/学年。限招有志愿的学生。

为适应意向考生的发展需要,2016年,在浙江省学校按普通文理第一批招生,中外合作类专业继续

单独设代码进行招生。浙江省文理一批的学校代码为0005,中外合作类的代码为0248。

## 4. 专业培养融合创新创业,以夯实未来就业的基础

2016年起,学校面向学生普遍开设创新创业教育专门课程,在通识课程

中增加创新创业教育课程,在专业课程中融入创新创业内容,完善综合性实践教学环节。建立以赛促创、以赛带练的实践训练平台,通过举办各类创新创业大赛,以创意竞赛挖掘选拔有潜质的创业项目。

加强学生竞赛和科研成果的后续培育与扶持对接,为优秀创新项目和创业团队的深度学习和融合训练提供重点指导和支持,以点带面,点面结合推进创新创业培训项目。近期,宁波大学创新创业学院首期创业班已开班,50名精英学员参加创意激发、创业实训、培育孵化三个阶段的针对性学习培训。

## 5. 交换生项目体验多元交流,以提供第二校园的平台

如今,我校已与60个国家160多所院校建立了合作与交流关系,2015年到国外境外(包括全球排名前10的英国伦敦大学学院、前30的美国加州大学圣地亚哥分校、前50的澳大利亚西澳大学、前80的新西兰奥克兰大学等知名高校)交换、交流学习的学

生达到485名(含港澳台)。近年,学校积极开拓除传统交换生项目之外的学生交换平台,形成了“成建制”交换生派送机制,2013年成功进入“国家队”获得国家留学基金委优秀本科生资助项目,赴高水平大学交流学生比例增大。同时,依托欧盟伊拉斯谟项目平台培养具有国际视野、精通英语的各类复合型专业人才。国内“蓝色游学计划”涉及高校包括青岛大学、复旦大学、汕头大学、上海海洋大学、深圳大学等多家国内沿海高校。

## 6. 中外同堂结合国际交流,以拓展全球化的视野

学校建立双语授课的课程体系,文理专业含有双语授课的课程。2016年,会计学(CPA CANADA加拿大注册会计师)、会计学(ACCA英国注册会计师)、金融学(全英文班)、国际经济与贸易(全英文班)继续单独按专业招生,这些专业引进国外先进教学理念和教学模式,采取中外师生同堂的模式,实施全英文授课,学分设置国际化。